



**SECTORUL 4 AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI
PRIMAR**



APARATUL DE SPECIALITATE

B-dul George Coșbuc nr. 6-16, sector 4, București

Tel. : +40-21-335.92.30 / Fax. : +40-21-337.07.90

DIRECȚIA RELAȚIA CU CETĂȚENII

Serviciul Relații cu Publicul

Nr.P.14.1/107/18.11.2016

ANUNȚ

Astăzi, **18.11.2016**, Aparatul de Specialitate al Primarului Sectorului 4 anunță deschiderea procesului de dezbatere publică pentru proiectul de act normativ *privind aprobarea Procedurii de organizare și desfășurare a licitațiilor publice pentru închirierea spațiilor comerciale aflate în administrarea Direcției Piețe și Gestionare Activități Comerciale Sector 4 – București, a caietului de sarcini precum și a modelului de contract de locațiune.*

Proiectul de act normativ este însoțit de anexă, referat de specialitate precum și de expunerea de motive.

Documentația poate fi consultată pe pagina de internet a instituției www.ps4.ro, secțiunea Dezbatere Publică sau la sediul instituției din bd. George Coșbuc nr. 6 – 16.

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus consultării publice se pot depune până la data de **02.12.2016**, în atenția **responsabilului pentru relația cu societatea civilă**, dl **Doru Adrian Ghitcuță**, director executiv al Direcției Relația cu Cetățenii:

- în format electronic pe adresa de e-mail: contact@ps4.ro
- la sediul instituției din bd. George Coșbuc nr. 6 – 16 - Serviciul Registratură

Materialele transmise vor purta mențiunea: „Propuneri privind dezbaterea proiectului de act normativ *privind aprobarea Procedurii de organizare și desfășurare a licitațiilor publice pentru închirierea spațiilor comerciale aflate în administrarea Direcției Piețe și Gestionare Activități Comerciale Sector 4 – București, a caietului de sarcini precum și a modelului de contract de locațiune.* și se vor specifica, de asemenea, articolele care se doresc a fi modificate precum și datele de contact ale solicitantului.

DIRECTOR EXECUTIV,

Doru Adrian GHITCUȚĂ

Întocmit,

Consilier superior, **Diana CHIRTU**